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Р І Ш Е Н Н Я
Коростишівської міської ради

№

Про поновлення Сарапійчука Ю.Л. 
на посаді секретаря 
Коростишівської міської ради

Рішенням Житомирського окружного адміністративного суду від ЗО 
вересня 2021 по справі №240/8972/21 за позовом Сарапійчука Ю.Л. були 
задоволені позовні вимоги, а саме вирішено:

визнати протиправним та скасувати рішення десятої сесії 
Коростишівської міської ради VIII скликання від 19.04.2021 №159 "Про 
дострокове припинення повноважень секретаря Коростишівської міської 
ради".

визнати протиправним та скасувати розпорядження Коростишівського 
міського голови від 19.04.2021 №116к "Про звільнення Сарапійчука Ю .Л.".

поновити Сарапійчука Ю.Л. на посаді секретаря Коростишівської міської 
ради з 20 квітня 2021 року.

стягнути з Коростишівської міської ради на користь Сарапійчука Ю.Л. 
середній заробіток за час вимушеного прогулу в розмірі 246753,00 гривень 
(двісті сорок шість тисяч сімсот п'ятдесят три гривні).

Судом до негайного виконання допущено рішення суду в частині 
поновлення Сарапійчука Ю.Л. на посаді секретаря Коростишівської міської 
ради з 20 квітня 2021 року та в частині стягнення середнього заробітку за час 
вимушеного прогулу в межах суми стягнення за один місяць.

Проте, слід зазначити, що в іншій частині рішення суду набирає законної 
сили після закінчення строку подання апеляційної скарги всіма учасниками 
справи, якщо апеляційну скаргу не було подано.

Міська рада, не погоджуючись із прийнятим судом рішенням, 06 жовтня 
2021 року подала апеляційну скаргу. Таким чином, рішення Житомирського 
окружного адміністративного суду по справі №240/8972/21 не набрало 
законної сили в частині скасування рішення десятої сесії Коростишівської 
міської ради Уііі скликання від 19.04.2021 №159 "Про дострокове
припинення повноважень секретаря Коростишівської міської ради", а також в



частині скасування розпорядження Коростишівського міського голови від 
19.04.2021 №116к "Про звільнення СарапійчукаЮ.Л.".

Водночас, 11 жовтня 2021 року відділом примусового виконання рішень 
Управління забезпечення примусового виконання рішень у Житомирській 
області Центрально-Західного міжрегіонального управління Міністерства 
юстиції (м. Хмельницький) відкрито виконавче провадження за номером 
67112513 з примусового виконання рішення суду та зобов’язано міську раду 
здійснити негайне його виконання.

Оскільки посада секретаря є виборною відповідно до статей 3,10 Закону 
України «Про службу в органах місцевого самоврядування», та відповідно до 
п.4 ч.І статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
питання обрання на посаду та звільнення з посади секретаря міської ради 
вирішується виключно на пленарних засіданнях ради, постановою старшого 
державного виконавця було відкладено проведення виконавчих дій до 
03.11.2021 (включно).

Враховуючи відкриття виконавчого провадження за номером 67112513 з 
примусового виконання рішення суду та зобов’язання відділом примусового 
виконання рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у 
Житомирській області Центрально-Західного міжрегіонального управління 
Міністерства юстиції (м. Хмельницький) Коростишівську міську раду 
здійснити негайне виконання рішення, не впливаючи на процес апеляційного 
оскарження рішення суду, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Поновити Сарапійчука Юрія Леонідовича на посаді секретаря 
Коростишівської міської ради з 20 квітня 2021 року.

2. Міському голеві (Кохан І.М.) видати розпорядження про поновлення 
на посаді секретаря Коростишівської міської ради Сарапійчука Юрія 
Леонідовича в порядку, встановленому законодавством України.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 
питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту, 
місцевого самоврядування та запобігання корупції.

Міський голова І.М.Кохан




